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Informativní počty obyvatel v obci 

           K datu 1.1.2021 je evidováno k trvalému pobytu celkem 369
obyvatel,  z toho 190 mužů a 179 žen. V letošním roce se dožívají
kulatého  životního  jubilea  milí  spoluobčané  z  našich  řad  a  to  tři
výročí 80 let, sedm výročí 70 let, pět výročí 60 let, pět výročí 50 let a
nejstaršímu obyvateli obce je 94 let. 

  
Blahopřání naším spoluobčanům, kteří

oslaví kulaté jubileum. Za obec Košařiska Vám přejeme
hodně pevného zdraví a štěstí do dalších let vašeho života.



 Vážení spoluobčané!

První letošní vydání informátoru je opět před Vámi.
Jak jsem již zmiňoval před rokem, ocitli jsme se ve velmi složité 
době, ve které jde nám všem o zdraví. Právě procházíme třetí 
nejsilnější vlnou nákazy a situace stále není příznivá. Je tomu už rok 
a stále trvají tvrdá opatření v souvislosti se šířící se epidemií. 
Pozitivním krokem je, že kromě testování jsme se letos dostali i do 
fáze očkování, které by mělo vést ke kolektivní imunitě a 
postupnému rozvolňování restriktivních opatření.

Obecní úřad je otevřen pro veřejnost v pondělí a středu od 8,00 do 
16,00 hodin.
Knihovna funguje bezkontaktně a je otevřená ve středu od 12,00 do 
16,00 hodin. Výdej knih je po telefonické domluvě. Víceúčelové 
hřiště je momentálně uzavřené z důvodu vládních nařízení.
Letos se můžeme těšit na nově vybudovaný přístřešek v areálu 
Dolek. Zastřešení dobře vypadá a krášlí náš kulturní areál. Dřevo 
stavba citlivě zapadá do krajiny. Doufám, že se už brzy bude moct 
kulturní areál naplno využívat při akcích konaných v naší obci.
V letošním roce byly podány žádosti o dotace na dětské hřiště, které 
by mělo být postaveno v areálu ZŠ a na projekt „Stavební úpravy 
budovy čp. 90 “ v centru obce. Dále byla podaná žádost o dotace na 
obnovu kaple na místním hřbitově a opravu místní komunikace v 
lokalitě Knosple.  Doufáme, že budou předložené projekty schváleny 
a budeme moci zahájit výběrová řízení na jejich realizaci.

 První jarní den v letošním roce 2021 připadá na sobotu 20. března na
10. hodinu a 37. minutu dopoledne, kdy přecházíme do 
astronomického jara a nastává jarní rovnodennost. Věřme, že jaro 
přinese pěkné počasí a hodně sluníčka.

Na závěr Vám chci popřát krásné Velikonoční svátky, příjemný 
přechod do jarního období a hlavně hodně zdraví.
                                                                                                               
Januš Klimek- starosta obce



    

  



OČKOVÁNÍ PSŮ 

Upozorňujeme  všechny  majitele  psů,  že  termín  vakcinace  proti
vzteklině bude v  úterý 13.4.2021.  Očkování psů proti vzteklině je
povinen  majitel  psa  na  základě  zákona  č.  166/99  Sb.,  1  x  ročně
zajistit. Poplatek se bude hradit hotově na svodovém místě. Majitelé
psů předloží očkovací průkaz nebo pas zvířete, ve kterém je záznam
o jeho čipování. 

Časy a svodová místa:
17:30   U Řepy
18:00   Hostinec nad Kopytnou
18:20   Vodárna
18:30   Milíř
18:45   Gruníček

MVDr. Marek Zdráhal
Email: veterina3nec@gmail.cz
Mobil: +420 607 763 393

UPOZORNĚNÍ NA SVOZ VELKOOBJEMOVÉHO A
NEBEZPEČNÉHO ODPADU 

 Odpad je možné odložit v pátek 23.4.2021na níže určených 
stanovištích. Odvoz firmou bude v sobotu ráno dne 24.4.2021. 

Stanoviště sběru: Řepovice    (u cyklozastávky)                                       
Gruniček    (u trafa)
Milíř  (nad autobusovou zastávkou u točny autobusů) 
Vodárna      (u autobusové zastávky)
Centrum      (Centrum – u  budovy č. 100)

 

Veselé Velikonoce - pro volnou chvíli

Pomlázka

Upletl jsem pomlázku,
je hezčí než z obrázku,
všechny holky, které znám,
navštívím a vymrskám.

Než mi dají vajíčko, vyplatím je
maličko.

Recept na mazanec 

 Ingredience:
500 g polohrubé mouky, 100 g cukru krupice, 100 g másla, 250 ml
mléka,1/2  kostky  droždí,  3  žloutky,  1  balíček  vanilkového  cukru,
rozinky, plátky mandlí na zdobení, špetku soli.

Do mísy dejte mléko a droždí, přidejte vanilkový cukr, špetku soli a
promíchejte. Nechte droždí pracovat na teplém místě. Pak do směsi
přidejte  krupicový  cukr,  žloutky,  rozinky,  mouku,  promíchejte  a
postupně  přilijte  rozpuštěné  máslo.  Vypracujte  těsto,  které  nechte
kynout  na  teplém  místě.  Po  vykynutí  mazanec  vytvarujte  do
požadovaného  tvaru,  potřete  rozšlehaným  vejcem  a  posypte
mandlemi. Vložte do trouby vyhřáté na 190℃ a pečte 20 minut. Poté
teplotu stáhněte na 160 ℃ a pečte dalších 25 minut. Přejeme Vám
velké kulinářské úspěchy a dobrou chuť.



Distanční přednášky také na Frýdeckomístecku

O skutečnosti, že policie ČR provádí v dnešní nelehké coronavirové
době distanční přednášky a besedy pro MŠ, ZŠ či SŠ, ale také pro
speciální školy, jsme již informovali.
https://www.policie.cz/clanek/preventivni-aktivity-distancni-
formou.aspx 
Jedna z takovýchto besed se uskutečnila dne 15. 2. 2021 ve speciální
škole  na  Náměstí  7,  ve  Frýdlantu  nad  Ostravicí,  která  se  věnuje
dětem s mentálním postižením. Se 20-ti žáky jsme si hravou formou
popovídali o zásadách bezpečného chování. 
Věnovali jsme se širokým tématům jako je bezpečnosti v dopravě,
doma, při  cestě ze školy a do školy, vysvětlili  si důležitost  nošení
reflexních  prvků,  jak  si  dávat  pozor  na  cizí  lidi,  jak  si  hlídat  své
osobní věci apod. 
Někteří žáci si sami procvičili, jak vést telefonní hovor s dispečerem
na tísňové lince, když se stanou svědky například dopravní nehody.
Děti se aktivně zapojovaly a po samotné přednášce měli doplňující
otázky. Přednáška byla zpestřena o tematická preventivní videa. 
O  preventivní  aktivity  formou  distančních  přednášek  mohou
pedagogové  škol  žádat  na  emailové  adrese  Krajského  ředitelství
policie Moravskoslezského kraje, oddělení prevence: 
krpt.prevence@pcr.cz 

Krajské ředitelství policie Moravskoslezského kraje
nprap. Lucie Galiová
vrchní inspektor oddělení prevence
 

 Święta Wielkanocne będą i w tym roku wyjątkowe. 
To wiemy już od kilku tygodni. Nie będzie rodzinnych spotkań, 
wyjazdów do bliskich mieszkających na drugim końcu Czech, być 
może nie spotkacie się nawet z bliskimi, mieszkającymi w tej samej 
wiosce.
Ale wszystkie te ograniczenia nie muszą oznaczać, że ten ważny czas
będzie zmarnowany. Spróbujcie przeżyć Wielkanoc jak najbardziej 
rodzinnie, odświętnie i radośnie – w końcu symbolem tych świąt jest 
powrót do życia i odradzanie się na nowo.

Niech tegoroczna Wielkanoc będzie dla nas zapowiedzią nowego, 
lepszego czasu bez pandemii. Oto kilka rad dla tych, którzy chcą 
poczuć atmosferę świąt Wielkanocnych mimo wszystko…

Możemy jednak wykorzystać ten czas inaczej. Na zabawę z 
najmłodszymi, na rozmowy, także te trudniejsze – o świętach, skąd 
wzięły się wielkanocne tradycje i dlaczego święcimy jaja. Wcześniej 
pomalowane pisanki można użyć do bitwy na jaja – dzieciaki stukają 
jajko o jajko, wygrywa ten, czyja pisanka stłucze się najpóźniej. 
Dlaczego nie skorzystać z tradycji nienaszej i nie schować 
kolorowych jajeczek w ogrodzie lub w skrytkach w domu. Kto 
znajdzie ich więcej, otrzyma nagrodę – czekoladowego zająca. A 
najlepszym pomysłem będzie wspólny, radosny spacer.

Święta Wielkiej Nocy są radosnym witaniem wiosny, budzącej się do
życia przyrody. To święta może mniej komercyjne, ale dzięki temu 
możemy przeżywać je głębiej i piękniej. 

Alina Koždoňová

https://www.mjakmama24.pl/aktualnosci/czy-koronawirus-stanowi-zagrozenie-dla-kobiet-w-ciazy-aa-Ct4P-Adpq-TJfg.html
https://www.mjakmama24.pl/mama/imprezy/wielkanoc-kiedy-wypada-jak-obliczamy-kiedy-wypadna-swieta-aa-f9vo-5gA6-6EYV.html
mailto:krpt.prevence@pcr.cz
https://www.policie.cz/clanek/preventivni-aktivity-distancni-formou.aspx
https://www.policie.cz/clanek/preventivni-aktivity-distancni-formou.aspx


Distanční výuka v MŠ - Przedszkolu

Mateřská škola, Przedszkole byla od září v běžném provozu. 
Pandemie koronaviru provoz poznamenala, za dodržení 
mimořádných hygienických opatření, zpřísněním kontaktů, paní 
učitelky však o dostatečné vzdělání dětí usilovaly. Dětem se dostala 
tak dostatečná péče, vzdělání a radost na tváři. Děti tak prožily v MŠ,
Przedszkolu např. Sportovní Olympiádu, Karneval, Vycházky do 
lesa, Krmení zvěře aj. 

 

Rok s rokem se sešel a došlo na opětovné uzavření naší mateřské 
školy. Dětem byla nabídnuta náhradní vzdělávací forma. Děti se 
vzdělávají v podobě distanční výuky. Na každý týden mají děti 
připravené složky s různými návrhy na činnosti. Je v nich přidaný i 
materiál k vyrábění a tvoření. Také tematické pracovní listy, písničky 
či pohádky. Hodnocení probíhá individuálně a to v podobě krátkého 
vzkazu nebo obrázku.
Doufáme,  že  se  situace  brzy  zlepší  a  budeme  se  moci  vrátit  do
běžného režimu.

W związku z zaistniałą  sytuacją  epidemiologiczną od poniedziałku
8. 3. 2021 prowadzimy naukę zdalną w przedszkolu. Edukacja zdalna
dotyczy naszych dziewięcioro przedszkolaków, którzy po wakacjach
pójdą  do  szkoły.  Naukę  prowadzoną  na  odległość  staramy  się
realizować  w  sposób  jak  najbardziej  przystępny  dla  wszystkich
rodziców. Przedszkolakom przygotowujemy różne karty pracy, 

obrazki  do  pokolorowania,  przesyłamy linki  do  krótkich  filmików
edukacyjnych  i  piosenek.  Każdy  poniedziałek  rodzice  odbierają
przygotowane karty pracy ze szkoły a w kolejny przynoszą gotowe
prace swych dzieci. Jesteśmy świadomi tego, że nauka zdalna nigdy
nie zastąpi w pełni nauki w przedszkolu, pomimo tego staramy się
przynajmniej w taki sposób zastąpić dzieciom tradycyjne nauczanie. 



W imieniu własnym oraz MK PZKO Koszarzyska życzę Państwu, aby 
nadchodzące Święta Wielkanocne napełniły Wasze serca radością i 
nadzieją, a chwile spędzone w gronie najbliższych dodawały otuchy i 
pozwalały przezwyciężyć wszystkie trudności.

Michał Szlaur

Alina Kożdoniowa
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